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TECH
SPEC

Driver Size:

Frequency Response:
Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Impedance:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Bluetooth frequency:
Bluetooth profile version:
Bluetooth version:

Headset battery type:
Charging case battery type:
Power supply:

Charging time:

Music playtime with BT on:

Total music playtime with charging case:

Weight:

12 mm Dynamic driver

20 Hz - 20 kHz

105 dB SPL

98 dB SPL

-30 dBV@1 kHz/Pa

320hm

12 dBm

GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK

2.402 GHz — 2.48 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

5.0

Lithium-ion battery (22 mAh /3.85V')
Lithium-ion battery (410 mAh /3.85V )
5V=1.0A

<2 hrs from empty

3hrs

19 hrs
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HVAD ER DER | ESKEN

SADAN BERER DU DEN

BRUG FORSTE GANG

TEND, 0GFO

GAR AUTOMATISK | PARRINGSTILSTAND
VIELG wBL TUNE220TWS» FOR

AT FORBINDE

PARRING
AUTOMATISK PARRING

SLUK

MANUEL STYRING

‘T/END, 06 OPRET FORBINDELSE TIL ENHED
OPRETTER FORBINDELSE.

TAND

‘TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Enhedsstorrelse:
Frekvensomréde:

Folsomhed:

aks. SPL:
Mikrofonfalsomhed:

Impedans:

Bluetooth-overfort effekt:
Bluetooth-overfort modulation:
Bluetooth-frekvens:
Bluetooth-profilversion:
Bluetooth-version:

SLUK

STYRING MED KNAP
OPLADER
LED-SIGNALER

LAVT BATTERI

LADER 0P

HELT OPLADT

TENDT

BLUETOOTH OPRETTER FORBINDELSE
BLUETOOTH FORBUNDET
LAVT BATTERI

LADER 0P

HELT OPLADT

121mm Dynarmisk enhed
20 Hz- 20 kHz

105 dBSPL@ 1 kHz/ 1mW
98 dBSPL

-30dBV @1 kHz/Pa
320hm

12dBm

GFSK/ n/4DOPSK/ HDPSK
2402 GH

AZDP 1. 3 A\/R(PW S HFP1.6

(22mAh/3.85V)
B: i (#10mAh/3.85V)
Stromforsynin SV=1A
Opladningstid <2 timer fra afladet
Musikfspln ed Bluetooth aktiveret: 3 timer
Total muskafspiiningstidmed ade-etui: 19 timer
Vaagt: s7g

DE

VERPACKUNGSINHALT
TRAGEMUGLICHKEITEN
ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
WECHSELT AUTOMATISCH IN DEN
KOPPLUNGSMODUS

JBL TUNE220TWS" ZUM VERBINDEN
AUSWAHLEN

KOPPL

AUTOMATISCHE KOPPLUNG
AUSSCHALTEI

MANUELLE BEDIENELEMENTE
EINSCHALTEN UND VERBINDEN MIT GERAT
WIRD VERBUNDEN

TECHNISCHE DATEN
TreibergroBe:
Frequenzbereict
Empfindichkeit:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Impedanz:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:

Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

Bluetooth-Frequenz:
Bluetooth-Profilversion:
Bluetooth-Version:
Headset-Akkutyp:
Ladebox-Akkutyp:
Energeersrgung:

EINSCHALTEN
AUSSCHALTEN
TASTENBEFEHL
WIRD AUFGELADEN
LED-VERHALTEN
SCHWACHER AKKU

AUFLADEN
VOLLSTANDIG GELADEN
EINSCHALTEN

BT WIRD VERBUNDEN
BT VERBUNDEN
SCHWACHER AKKU

AUFLADEN
VOLLSTANDIG GELADEN

12mm Dynamik Treiber
20 Hz - 20 kHz
105dBSPL@ 1 KHz/ TmW.
98 dBSPL

-30dBV @ 1kHz/Pa
320hm

12d8m

GFSK/ n/ADQPSK/ BDPSK
2402 GH

AZDPW 1 AVR(P‘I S HFP 1.6

ummm lonen-Akku (22 mAh /3.85V)
mmum I\men -Akku (410 mih /3.85V )

<Z Sld be\ leerem Akku

Munkwmgabmmnmmammn 35t
Gesamte Musikwiedergabezeit mit Ladebox: 19 td.
Gewidit:

579
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ViéyeBog obnyoi: 12 mm Auvapikoc odnyoc

Sugvetnta anokplonc: 20Hz-20kHz

l)ﬂlﬂslwlﬂ 105dB SPL@ 1kHz/ 1mW
70 SPL: 98B SPL

E umusqmu KpOQPGVOU: 30dBY @1 kHz/Pa

320hm

oo Blu
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B

Exdoon nrowl}. hetath:

oG matapiag aKougTKoi:

12dBm

GFSK/ n/4DDPSK/ BDPSK

240,

MDPW 3 AVR(P 1 5 HFP1.6

M!mmpm 16ty hibiov (22 mAh / 3 V)
385V)
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ES
CONTENIDO DE LA CAJA

COMO SE LLEVAN

USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDER Y CONECTAR
ACCESO AUTOMATICO AL MODO DE
EMPAREJAMIENTO

‘SELECCIONA tJBL TUNE220TWS» PARA
REALIZAR LA CONEXION
EMPAREJAMIENTO
EMPAREJAMIENTO AUTOMATICO
APAGAR

CONTROLES MANUALES
ENCENDER Y CONECTAR DISPOSITIVO
CONEXION

ENCENDER
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tamaiio de la unidad:
ta en frecuencias:

\d del microfono:

Impedanda:
Potenda deltransmisor Bluetooth:
Modulacin e transmisor Bletoth:
Frecuendia de Bluetoot

Version del perfl de Bt
Version de Bluetoath:

APAGAR
COMANDOS DE LOS BOTONES

CARGA
COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
BATERIA BAJA

CARGA

CARGA COMPLETA
ENCENDIDO
CONECTANDO BT
BLUETOOTH CONECTADO

CARGA
CARGA COMPLETA

Umdad dmaml(a de12mm
105 dB NPS a1 KkHz/1 mW
r}ﬂdBVa 1kHz/Pa

320hm

12dBm

GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK
2402 GHz- 248 Ghz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
50

F
PAKKAUKSEN SISALTO VIRTA POIS
KAYITOOHE PAINIKEKOMENTO
ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA
VIRTA PALLE & YHDISTA LED-VALOJEN TOIMINNOT
SIRRY PARTUSTILAAN AUTOMANTTISESTI  AKKU VAHIS
YHOISTA VALTSEMALLA“BL LATAA
TUNE220THS" TAYSNLAOATTU
PARITUS VIRTAPRALLA
AUTOMAATTINEN PARTUS BT VHOISTAA

BT VHOISTETTY
VIRTA POIS AKKU VAHISSA
MANUAALISET HALLINTALAITTEET ~ (aTan
VIRTAPRALLE G VHDITA LATTEESEEN ~ TAYSINLADATTU
YHOISTETAAN
VIRTAPRALLA
TEKNISET TIEDOT
Kuulok clementi
Taajuusvaste: 20Hz- 20 kHz
Herklyys: 056 SPLe Wz
Maksimi ganenpainetaso: 9838
Miktofonin herklyys: 016 1z ps
Impedanssi ohmia

Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Bluetooth-taajuus:
Bluetooth-profiln versio:

P il Batera defonlitio (22 mA/3.85) Bluetooth-versio:
n b ga: Bateia e on-ito (410 mAN/3.85) Kk
Alimentacién: sV=1A Latauskotelon akkutyyppi:
Tiempo de carga: <2hdesde carga agotada Virtalghde:
Tiempo de reproduccdn de miisica con Latausaika:

Bluetooth activado: Musilin tostoaika T,

Tempototlde eproduccondemisica
cargandoel estud
Peso:

19 horas
s7g

lla:
Musiikin kokonaisstoistoaika latauskotelolla:
Paino:

12d8m

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402 GHz - 2.48 GHz

nzDPw 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

lmum foni akku (22 mih /3.85V)
Litium-joni akku (410 mAh /3.85V)

<2 tuntia tyhjasta
3tuntia

19 tuntia

s7g

R

CONTENU DE LA BOITE
COMMENT LES PORTER
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
PASSAGE AUTOMATIQUE AU MODE

'DE JUMELAGE

CHOISISSEZ « JBL TUNE220TWS » POUR
A CONNEXION

JUMELAGE

JUMELAGE AUTOMATIQUE

ARRET

COMMANDES MANUELLES
ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL
CONNEXION

MARCHE

SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur

Réponse en fréquence

Sensibilité :

Pression sonore max. -

Sensibiité du microphone :
Impédance:

Puissance de émetteur Bluetooth :
Modulation de Iémetteur Bluetooth :
Fréquences du Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :
Version Bluetooth :

ARRET
COMMANDES DES BOUTONS
EN CHARGE

SIGNIFICATIONS DE LA LED
BATTERIE FAIBLE

CHARGE

CHARGE COMPLETE
MARCHE
CONNEXION BT

BT CONNECTE
BATTERIE FAIBLE

CHARGE
CHARGE COMPLETE

Haut-parleur dynamique 12mm
20Hz-20kHz

105 dB SPLa 1kHz/ TmW
98 dBSPL

3008V 1kHz/ Pa

320hm

12d8m

GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK
2402 GHz - 248 GHz
A2DP 13, ARCP 1.5, HFP 16
50

(22 mAh/385V)
e du boitier chargeur : 410 mAN /385V)

Alimentation électrique: sV=

Temps de charge : <2h depuis vide

Autonomie de batterie avec BT actif : 3h

Autonomietotale musique delétui de charge:

Poids :

19 heures
579



HU m
MITALALHATO A DOBOZBAN KKAPCSOLAS CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
HOGYAN HORDJA GOMBKEZELD COME INDOSSARLI
ELSO HASZNALAT TOLTES ) ALPRIMO UTILIZZO
BEKAPCSOLVA ES LED VISELKEDESE ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
HOZZACSATLAKOZTATVA AKKUMULATOR ALAGSONY ENTRA AUTOMATIGAMENTE INMODALITA
AUTOMATKUS musmsw MDD TOLToK DIABBINAVENTO
CSATLAKOZASHOZ VAL TELJESENFELTOLTVE SCEGLIERE WBL TUNE220TWS) PER
AL TUNE22OTWS MLENEWSEGET BEKAPCSOLVA EFFETTUARE IL COLLEGAMENTO
PAROSITAS BLUETOOTH CSATLAKOZK ABBINAMENTO
BLUETOOTH CSATLAKOZTATVA
AUTOMATIKUS PAROSITAS AKKCRALATOR ALACSORY ABBINAMENTO AUTOMATICO
KIKAPCSOLAS TOLTODK SPEGNIMENTO
KEZI VEZERLOK TELIESEN FELTOLTVE COMANDI MANUALI
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZTATAS ACCENDERE E COLLEGARE AL DISPOSITVO
AZESTKOZHOL INCOLLEGAMENTO
CSATLAKOZAS ACCENSIONE
BEKAPCSOLAS
SZERELG SPECIFICHE TECNICHE
Meghajtd mérete: 2 imensio i
Frekvencia vélasz: 20Hz-20kHz Risposta n frequenza:
Erzélenysé 105 dBSRPL @ 1 kHz / ImWW. Sensbilta:
Maximals SPL: 98 dBSPL
Mikrofon érzékenység 3048V @1 kHz/Pa ensiblta del mictofono:
Valtéérami ellenall 320hm botenza d irasmissione Bluetooth:
Bluetath it elestmdny 12d8m Modulazione rasmessa v Bluetth:
Bluetooth dtvitt m GFSK/ /4DQPSK/ 8DPSK Frequenza Bluetoot
Bluetooth frekvenc 2402 GHz-2486Hz rsione el praﬁlo Biuetooth:
Bluetooth proflver A20P 13, AVRCP 1.5, HEP 1.6 ersione
Bluetooth verzid: ottty delfaurclre
jhallgate us: Lt stor (2mAh/3.85V) lpn dibattera el custodia dircarica:
tipus: Lt Stor (410mAh/385V) k
= PR, utonomia npmduzmne musicale

6: teljes lemeriltségtél <2 6ra <on BT acces
Zenelejtszis Bluetoothonkeresztl: 3 riig Tempo totale diiproduzione musicale
Teles zenelejétszasids olttokkal: 19¢6ra della custodia di ricarica:
sily: s7g Peso:

SPEGNIMENTO

PULSANTE DI CONTROLLO
RICARICA
COMPORTAMENTO DEI LED
BATTERIA SCARICA

INC/

COMPLETAMENTE CARICA
ACCENSIONE

COLLEGAMENTO BT

BT COLLEGATO

BATTERIA SCARICA

INCARICA
COMPLETAMENTE CARICA

Driver dinamico da 12 mm

0 Hz - 20 kHz

105 dB SPL@ 1 kiHz/ TmW.

98.dB SPL

-30dBV @ 1kHz/Pa

320hm

12dBm

(GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK
iz- 248 GHz

A%DPW.!,AVREPLiHFP].G

5

Batteriaaglioni diio (22 mAh /3.85V)
Batteria agli ioni diitio (410 mAh /3.85V)

<2ore da scarica
ore

190re
s7g

NL

VERPAKKINGSINHOUD
GEBRUIKSAANWLIZING
INGEBRUIKNAME

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
AUTOMATISCH KOPPELENMODUS OPENEN

KNOP-FUNCTIE
BEZIG MET OPLADEN
LED-FUNCTIES
BATTERI) BUNA LEEG

‘TE VERBINDEN

KOPPELE!

AUTOMATISCH KOPPELEN
UITSCHAKELEN
HANDMATIGE BEDIENING
INSCHAKELEN EN VERBINDEN MET
APPARAAT

VERBINDEN

INSCHAKELEN

UITSCHAKELEN

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Driver afmeting:
Frequentierespons:
Gevoelighei
Vovimum SPL:

Microfoon gevoeligheid:
Impedantie:

Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Bluetooth-frequentie:
Bluetooth-profielve
Bluetooth-versie:
Batterijtype headset:
Batterijtype headset:
Voeding:
Oplaadijd:
Muziekafspeeltijd met BT aan:

Totale afspeeltjd muziek via oplaad-etui:

ADEN
INSCHAKELEN
BT VERBINDEN
BT VERBONDEN
BATTERL) BLINA LEEG
OPLADEN
VOLLEDIG OPGELADEN

12mmDmanicder
20kHz

msussmn Kiz/ TmW

r}OdBV@?W KHz/Pa

iy

GFSK/ AP SOPSK

Asz AVR(PH HFP 1.6

Pium-on battery (22 mAh /3.85V)

Lithium-ion battery (410 mAh /3.85V)

=1
<2uurvanleeg
maximaal 3 uur
19uur

579
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DETTE ER I ESKEN

SLIK BRUKER DU DEN

FORSTE GANG DE BRUKES

SLA PA 0G KOBLE TIL

GAR AUTOMATISK | PARINGSMODUS

VELG *JBL TUNE220TWS” FOR A KOBLE TIL

PARING

AUTOMATISK PARING

STROM AV

MANUELLE KONTROLLER

STROMPA 0G KOBLE TIL ENHET
TILKOBLING.
A

STROM AV

‘TEKNISKE SPESIFIKASIONER
Driverstorrelse:
Frekvensrespons:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet:

Impedans:

Bluetooth-overfort effekt:
Bluetooth-overfort modulasjon:
Bluetooth-frekvens:

KNAPPEKOMMANDO
LADER

LED-ATFERD

LAVT BATTERINIVA

LADING

FULLADET

PA

BT TILKOBLING

BTTILKOBLET

LAVT BATTERINIVA
I

FULLADET

12mm dynamisk driver
20Hz-20kHz
0548 SPLved 1/ 1

SDdBVVed 1kHz/Pa

m
GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402 GHz- 2.48 GHz

L
ZAWARTOSC ZESTAWU

SPOSOB NOSZENIA

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE
AUTDMAWDZNE PRZEJSCIE DO TRYBU

WVEIENZ JBLTUNEZZDTWS" Ay

SIE P A

PAROWAI

AHTUMAWEZNE PAROWANIE

WYL. ZASILANIA

STEROWANIE RECZNE
WEAGZANIE | LACZENEE Z URZADZENIEM
EACZENE

WE. ZASILANIA

I]ANE TECHNIGZNE

WYL ZASILANIA N
DZIAEANIE PRZYCISKOW
LADOWANIE

DZIALANIE DIODY
BATERIA BLISKA WYCZERPANIA
LADOWANEE

PELNE NALADOWANIE

ZASILANIA
NAWIAZYWANIE POLACZENIA Z BLUETOOTH

PTBR
CONTEGDO DA EMBALAGEM
MODO DE USAR

PRIMEIROS PASS0S
LIEANI]U E CONECTANDO

ENTRANDO NO MODO DE EMPARELHAMENTO
SELEC\HNE WBL TUNE220TWS) PARA

EMPMEI.HAMENTU
EMPAREL

IAz;
BATERIA BLISKA WYCZERPANIA
ADOWANEE

PELNE NALADOWANIE

Moc nadawania Bluetooth:
odulaganadavanis Buetoot:
Gestotliwoi¢ Bluetooth:
iesaprofiu hetoat

y p 12mm
20Hz-20kHz
105 4B SPLprzy 1 kHz/ 1 mW

2080 pry 1/
{ W)

GFSK/ /4DQPSK/ BDPSK
402 GHz -
AZDPW 3, AVRCP 1. S HFP 1.6

Bluetooth-profverson: K2DP13, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Wersa Bluetoaths

Bluetooth-verson: o i Bileralfows fnowa (22t 3851)
i b h/385V) bateri do pokrowca adujacego:  Batera fowo-jonowa (410mAh/3.85V)

Ladeeskens batterit L i 73485V) Zasilanie: SV=

S S Caasadowania; <2hodwyaerpania

Lad Qimataom Gt mapizvaamy

sidepleid med 7ps timer .

TotalmusHbavspilingsd med adecske: wumer ey odvarzamlamuK-

Vekt: Masa: s7g

DESLIGA
CONTROLES MANUAIS
UEA/DESUEAE CONEXAO A DISPOSITIVOS

ESPECIFICACOES TECNICAS

Driver:

Respost derequénd:

Sensibilida

NPS miximo:

Sensbidade domicofone:
ancia:

Poténcia de transmiss3o Bluetooth:
Modulagio de transmissdo Bluetooth:
Frequénda Bluetooth:

Versdo do perfil Bluetooth:

Versdo Bluetooth:

LIGA

DESLIGA

BOTAO DE COMANDO
CARREGANDO
FUNCIONAMENTO DO LED
BATERIA DESCARREGADA
CARREGANDO
CARREGADA

LI6A

CONECTANDO BT

BT CONECTADO

'BATERIA DESCARREGADA
CARREGANDD
CARREGADA

dindmico de 12 mm
20Hza 20kHz

105 dBNPSa 1kHz/1mW
98.dB

730 dBVa TkHz/Pa

1 z
GFSK/ nMDDPSK/ 8DPSK.
24022

AZDPW 3 AVR(P‘I 5, HFP 1.6

Baterias dos fones: Iun delitio (22mAh /3.85V)
B: do estoj fon deli 1385V)
Alimentagao de energia: 5V=1A
P i <2h do com a bateria
descaregad)
Tempo de reprodugao com BT: horas
Autonomia total com estojo carregador: 19 hmas

Peso:



N

DETTA FINNS | LADAN
ANVANDNING

FORSTA ANVANDNING
SLA PA OCH ANSLUT
STARTAR PARKOPPLINGSLAGET
AUTOMATISKT

VAL WBL TUNE220TWS FOR ATT ANSLUTA
PARKOPPLING
AUTOMATISK PARKOPPLING
STANG AV

MANUELLA KONTROLLER
SLA PA OCH ANSLUT TILL ENHET
ANSLUTER

SLAPA

STANG AV

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Elementstorlek:
Frekvensitergivning:
Kanslighet:

MaxSPL:

Mlkmvonkansugha

[t e—
Bluetooth-séndarens modulering:
Bluetooth-frekvens:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-version:

KNAPPKOMMANDO
LADDNING
LED-FUNKTIONER
LAGBATTERNVA
LADDAR

FULLADDAD

SLAPA

ANSLUTER TILLBT
ANSLUTENTILLBT
LAGBATTERNVA

FULLADDAD

12 dynamiskt
20Hz- iz

105 dB SPLvid 1 kHz/ 1mW

98 dBSPL

3048V vid 1 kHz/ Pa

32 0hm

12dBm

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK

2402 GHz-2.48 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

50

(22mAh /3.85V)

(410mAh/3.85V)

Stromforsrining:
Laddningsti
Musikspeltid via
Total upps elmngslldfnr musikmed
laddningstodralet

Vikt:

5V=1
<2 timmar frén tomt batteri
3 timmar

19 timmar
s7g

]

KUTUDA NELER VAR

NASIL KULLANILIR

LK KULLANIM

GG ACIK & BAGLAN

OTOMATIK OLARAK ESLESTIRME

MODUNA GIRME

BAGLAMAK IGIN wBL TUNE220TWS SECIN
TIRME

LES
OTOMATIK ESLESTIRVE
UC KAPALI

MANUEL KONTROLLER
6C ACK VE CIHAZA BAGLAN
BAGLANTI

6ICACK

GUCKAPALI

TEKNIK GZELLIKLER

Silriicii Boyutu:
Frekans Tepk
Hassasiyet:
Maksimum SPL:

Mikrofon hassasiyeti:
Empedans:

Bluetooth letilen gi:
Bluetooth letilen modiiasyon:
Bluetooth frekans:
Bluetooth Profil sirimi:
Bluetooth sirimi:
Kulaki pil tirii:
Sarj kutusu Pl tirii:
Gigkayna
Sarjsiiresi:
BT le milzik calmasiiresi:

Sar i letoplam miizk calmaiiiesi
Agrlk:

KOMUT DUGMESI
SARJ OLUYOR
LEI] HAREKETLERI

BTBAGLANDI
DUSOK PIL
SARJOLUYOR
SARJDOLU

12 mm Dinamik siiriicii
20Hz-20kHz
105dB SPL@ 1 kHz/ TmW
98.dB SPL

-30dBV @1 kHz/Pa
320hm

12dBm

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402GHz- 2.4

AZDM 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

lltyum iyon Pl 22mAh /3.85V)
Lityum-iyon Pil (410 mAh /3.85V)

SV=1A
Bosaldiktan sonra <2 saat

RU

KOMNMEKTALMA BKTHOUEHVE
NCNONb30BAHME BbKIOYEHE
MNEPBOE HCNO/Ib30BAHHE YHPABHENME KHOMKAMM
BK/HYEHNE 1 NOAKNHOYEHNE SAPAIK
ABTOATHECKIIITEPEXOL B PEXOM GWHMH VHAUKATOPOB
COTPRXEH/A HAKA 3APAL
nma{vmg «mnuw[zzmwsn bl WIET 3APAIKA
TOAKTY TOTHOCTbIO 3APRKEHD
l:ﬂnPﬂ)KEHME BKINUEHVE
ABTOMATHECKOE CONPRKEHVE IOTKTHOYEHVE BLUETOOTH
BBIK/HEHHE BLUETOOTH NOAKITIOYEH
PYYHOE YTIPABJIEHUE HUABKIN 3APATL

VIET 3APAIKA

YCTPOICTBY AKEHO
BOINOTHAETCA NONKIOYEHHE

TEXHUYECKWE XAPAKTEPHCTUKM

Dinamiksiiici
YactoTHas xapaKTepucTuka: 20H2-20kHz
YyBCTBUTENLHOCTD: 105dB SPL@ 1kHz/ T mW

(aKc. ypoBenb 38. fjaBnenns:

98 dBSPL
{BCTBHTENbHOCTS MAKpOGOHa: 3008V @ 1kHz/ Pa
: 320hm

Mouoctsnepegarunka Bletooth; 128

Mopynsuus nepegaruna Bluetooth:  GFSK/ 1/4DQPSK/ 8DPSK
Yacrora Bluetooth: 2.GHz- 248 GHz
Bepaus npouns Bluetooth: A2DP1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bepous Bluetooth: 50

TN aKKyMYATOpa rapHITYpbI: Lityum-iyon Pl (22 mAh /385 V)
i awogwynetopa sapapiro dymapa: - Liyun:fon i (610mAh3.35Y)
WCroumHK MiTaHis: =11

Bpems 3apaKi: Bogaldiktan sonra <2 saat
BPeNA pa6OTsI & peXce BOCTp. W3k
CBKMIOYEHHBIM 3saate

O6uiee BpENA BOCTpOW3BEREHHA MY3BIIC
pasin pymapov: 194ac08
Bec: 579
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20Hz- 20 kHz
105 dBSPL@ 1 kHz/ ImW

98dBSPL

-30dBV @1kHz/Pa
320hm

12d8m

GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK

2402 GHz - 2.48 GHz
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
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FZEF B (410mAh/385V)
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12mm BYAEERENSE
20Hz-20kHz

105 dBSPL@ 1 kHz/ ImW
98B SPL

3048V @ 1Ktz /Pa
3200m

12d8m

(GFSK/ m/4DQPSK/ 8DPSK
2402GHz-248 Gz
A20P1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

50
SEREF T5M (22mAh /385 V)
S22 75t (410 mAh /385V)
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CARA PEMAKAIAN
PENGGUNAAN PERTAMA
NYALAKAN & SAMBUNGKAN
'SECARA OTOMATIS MASUK KE MODE
PEMASANGAN

PILIH WBL TUNE220TWS» UNTUK
MENYAMBUNGKAN
PENYAMBUNGAN
MENYAMBUNG OTOMATIS

POWER OFF (MATD
KONTROL MANUAL

INYALAKAN & SAMBUNGKAN DENGAN
PERANGKAT

SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran Driver:
Respons Frekuensi:
Sensitvitas:

SPLMaksimum:

Sensitvitas mikrofon:
impedansi:

Daya transmisi Bluetooth:
Modulasi transmisi Bluetooth:
Frekuensi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Versi Bluetooth:

Tipe baterai headset:

MENYAMBUNGKAN
MENYALA
POWER OFF (MATI)

TOMBOL PERINTAH
MENGISI DAYA
POLALED

DAYA BATERAILEMAH
MENGISI DAYA

DAYA TERISIPENUH
MENYALA
ENYAMBUNGKAN BT
B TERSAVBUNG

DAYA BATERAI EMAH

MENGISI DAYA
'DAYA TERISI PENUH.

12 mm Driver dinamis

20 Hz - 20 kz
105.dB SPL @ 1kHz/1 mW
98.dB SPL

-30dBV @1 kHz/Pa
320hm

12dBm
GFSK/ n/4DQPSK/ 8DPSK
2402 GHz - 2.48 GHz

kIDPW.i,A‘/R(P1 5, HFP 1.6

50

Baterai ion itium (22 mAh/3.85V )
i 85V)

Gatu daya:
Waktu pengisian daya:

Waktu pemutaran musik saat BT aktif:
Total waktu pemutaran musik setelah daya
disidicasing:

SV=14
<2jam lagihabis
3jam

19jam
579
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aA NATEL

Keéncia Nacional de Telecomunicagies

Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode i éncia em sistemas autorizad
Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br
Este produto esta homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos requlamentados pela Resolugao n°. 2000/242 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

€3 Bluetooth'

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

NOTE : The maximum operating temperature of the product s 45 ° C



ToproBas MapKa: JBL

HasHauenme ToBapa: Monb30BaTenbckie HayUIHKN

W3rotoButens: XapmaH WHpactpus iirep, CLUA, 06901 , r.Cramopa, AnanTuk Crput 400, oguc 1500

(TpaHa NPOUCKOXKACHUS: Kurait

Wnnoprep 8 Poccuio: 000 “XAPMAH PYC CuAiIC", Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. [lsunues, 4.12, k 1

[apaHTHitHbIit nepuoa: Tron

WHdopmauya o cepBHCHbIX LeHTpax: www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467

Cpok cnyx6bi : 2roma

ToBap cepTudUUMPOBAH [ H [

[lata npousBopcTaa: [Jlata ycpoiicTea 10 ABYM 6y 113 BTOPOJA rpynnbl CUMBONIOB CEPHUITHOTO HOMepa M3Aenus, Cneaylolux noce

pasfienuTenbHoro 3HaKa «-». KoaupoBKa cooTBETCTBYeT NOpAAKY 6yKB NaTUHCKOro andapyTa, HauuHas ¢ awsapa 2010 roaa: -000000MY0000000, rae «M» - mecaly
npou3BoacTBa (A - AHBapb, B - hespanb, C - Mapt uT.4.) n «Y» - ron npon3soactea (A - 2010,B- 2011, C-2012ut4.).
Wcnons3yiire yCrpojiCTB0 TobKo 10 MPAMOMY KasHaueHMIO B COOTBETCTBIM C MPeAOCTaBeHHOI! WHCTPYKUMEH. e MbITafTeCh CaMOCTORTNbHO BKPHIBATh KOpNYC T0Bapa H OCYLLECTBAATS PeMOKT. B Cysae oBHapyxeHis

HEJ0CTaTKoB WK ﬂE¢EKTOB, iiTech 32 00¢ B COOTBETCTBUM C UH( iu3 i TanoHa. Ocobble YCNOBUA XpaHEHA, peanu3auun u (WM) TPAHCNOPTUPOBKM He
npeqycMoTpeHbi. U36eraiite Bo3AeCTBUA KC BO37C/ICTBIA BNATW, CUIbHbIX MarHUTHbIX M0fei. YCTPOIACTBO MpeAHa3HayeHo AnA pagoTbl B XMnbix 30Ha. CPOK rOJHOCTH He
OrpaHideH Ny CoBNI0ACHIN YCnOBUi XpaHeHuA. Moxanyiicta, He y iiTe yCTPOWCTBa C ANTHE BMeCTe C GbITOBbIMM 0TX0AAMH.

Ce€
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